OEQPIA METPOY
®uAN&BL0 Aoxfoewy 6 (3/12/10)

No pov emotpeédete péyptl TNy Iopaoxesuvr 10 AexeuBpelov onolecdrrote
5 and Tig TopaxdTe aoxnoels Ko ex Twv onolwyv va elvaw n 7 B 1 8.
Aopo: +1 povdda (and cbvolo 100 tou teAxod cag Badpov) yio Tnv
TeAevtala doxnon.

(1) Eotw f € LP(RY), p € [1,40), xv K € LY(RY) pe |K|;, = 1. Acite 6
lime o || f — f* K.||;, =0 énov K.(z) = e K (z/e).

(2) Edv X eivon un xevé olvoho, 6pilloude v cuvoroouvdptnon p: P(X) — [0, 4-00] ue
tOno u(E) = |E| énou |E| eivor to mAdog 1wy ototyeiwv tou ouvéhou E. Acigte 61 10 1
elvon UETPO, ot OTL TO f1 bVl O-TEMEQUGUEVO AV Xt LOVO av To cUvolo X ebvar aprdurctuo.

(3) 'Eotw m. 10 e€wtepind pétpo Lebesgue otov RY xou E Lebesgue petpfioo utocivoro
tou R AetZte 6t yio xdde A C R? (61 umoypewtind petphiotuo) éyouue

ms(A) =m.(ANE)+ m. (AN E°).

(Katé ouvéneta, xdlde Lebesgue yetpioyo umochvolo tou R? eivou M -PETPNOO XAUTd
KapaUeodwpr). Enione xat 1o avtiotpogo eivar owoto, dec doxnon 3 010 GUANEDIo 2.)

(4) Eotww p: B(RY) — [0,1] éva pétpo émou B(RY) elvor 1 o-dhyePpa twv Borel uno-
ouvéhwv tou RY. Aeifte 6t undpyer doxprtd uéteo i (OnAadf pr = Y00 a0y, YW
xémow T, € RY, a, € Ry) xou ouveyée puétpo pa (dnhadh wa({z}) = 0 ya x8de x € RY)
€T0L OOTE (b = pu1 + flo.

(5) Eotw p: B(]0,1)) — [0,1] éva psrpo 6mou B([0, 1)) evar 1 o-dAyefpa twv Borel
unoouvohwy tou [0,1). Opilouue fi(n fo —2mint ().t
(i) Edv x € [0,1) deilte 6Tt

27rzna: ~
ﬂm}lgﬁze

(ii) Aei€te 61 10 Yétpo p etvon ouveyée (dSnhadrh pu({x}) = 0 vy xdde x € [0,1)) av xo
UoVOo oV

| X
;QNZWW:
YTrodeln: Acilte tpdta 6t |i(n fo fo —2min(t=9) du(t) du(s).

LAUT6 1wotTon ue fo cos(2mnt) du(t) — Zfo sin(2mnt) du(t), ahhd dev Yo cog ypetaotel auth 1 loGTNTOL.
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(6) Edv (X, A, ) eivon yodpoc pe pétpo héue 6Tt o petaoynuotiopdc T X — X Srtnpel
0 pétpo pedv T7'A € A% xau u(T71A) = pu(A) yiaxdide A € A. Aetlre 611 oL mopoxdto
uetaoynuatiopol dtneoly 1o yétpo Lebesgue oto [0,1]: (i) T'(x) = {x +a} émou a € R
xou {z} etvon To xhaopatxd pépoc tou x xou (ii) T'(x) = {2z}.
Yrodeln: Acilte 6Tl 10 olvoho twv A mou avorotel 1o {ntoduevo eivor o-dhyeBpa xou
OTL mePEYEL T Dlao AT xou o oUvoha pe Lebesgue pétpo 0.

(7) 'Bow X = {0,1}%, A 1 o-dhyefpa mou mapdyetor amd To xuNvdpixd GOVORa, %o
p: A — [0,1] to pétpo Bernoulli mou opicaye oto pdinua. Eotw enlong T: X — X
petaoynuotopds pe om0 T'((Zn)nen) = (Znt1)nen-
(i) Acigte 6medv A€ A téte TA € A xan p(TA) = p(A).
Yrodeln: Acilte 6Tl 10 clvoro twv A mou xavorotel 1o {ntodyevo eivor o-dhyeBpo xou
OTL TEPLEYEL TOL XUALVORIXA GUVOAQL.
(ii) Aei&te 6T vy xdde A, B € A éyoupe

lim u(ANT"B) = u(A) - u(B) (T"=ToTo---0T).

n—oo

Yrodegn: Acllte T0 Yior xUAVOEIXE GUVOAO XAl UETA TROCEYYIOTE UE EVOOEIC QUTWY.

(8) Edv A C Z opiloupe d(A) = limsupy_, [AN[L, N]|/N. Acifte 6T undpyet yopoc ue

wétpo (X, A, ), n(X) = 1, avuiotpédipoc petaoynuatiopéc 1': X — X nou dotnpel to 1

(Sec doxnomn (6)), xu A € A, tétot0 dote pu(A) = d(A) xou
dAN(A+n)N--N(A+n)) > p(ANTAN---NT™A)

v xdwe £ € N, xou ny,...,ng € Z.

Yrodegn: Trovéote mpodta 6TL 6ha To lim sup mou cag eugaviCovton etvon xavovixd dpta.

Ildpte X = {0,1}%, A= B(X), A={z € X: 2(0) = 1}, T 6nwc oy doxnon (7), opicte

TO METEO [t XATAAANAAL GTOL XUAVOEWE GUVONXL, XaL YPNOIOTOOTE TO VEWENUA ETEXTACTIC

Tou Kapateodowpri-K olmogorov yia vo enexTelveTe 10 1 TNy 0-GAYEBpa ToL TapdyeTar anod

ToL XUAVORLXE oOVOAa. Ye auThyv TNy TEpitTwot 1 {NTolUevy aviodTnTo eivol [ooTNTa.

(9)* Botw f:[0,1] x [0,1] — R uetpfowun, gporyuévn, xau wn dpvnTixh.
(i) Aeigte 6t

/01/01 /olf(x’y)'f(x’z) dodydz 2 </01 /olf(x,y) dxdy>2.

(ii) Aeigte 6T

/ol/ol/ol/olf($7y)-f(a?,w)-f(z,y) dr dy dz dw > </01/01f(x,y) dxdy)g,

Me T~ A oupBoliloupe t0 ohvoro {x € X: T(z) € A} o omolo opileton xou yio un avtioteédupoue 7.
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